

DODELITEV STATUSA KANDIDATA S POSEBNIMI POTREBAMI IN STATUSA KANDIDATA S POSEBNIM STATUSOM V PRIJAVNO-SPREJEMNEM POSTOPKU**1. SPLOŠNA DOLOČILA**

Prošnje za dodelitev statusa kandidata s posebnimi potrebami in statusa kandidata s posebnim statusom v prijavno-sprejemnem postopku za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe v študijskem letu 2023/2024 obravnava Komisija za prošnje in pritožbe v prijavnem postopku Univerze v Mariboru.

Komisija za prošnje in pritožbe v prijavnem postopku odloča o dodelitvi statusa kandidata s posebnimi potrebami in statusa kandidata s posebnim statusom v prijavno-sprejemnem postopku v skladu z določili Pravilnika o razpisu za vpis in izvedbi vpisa v visokem šolstvu (Ur. l. RS, 6/22, 4/23) ter Razpisa za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe v študijskem letu 2023/2024. O dodelitvi statusa komisija odloča na osnovi individualne prošnje in ustreznih dokazil, ki jih kandidat priloži prošnji.

Prošnjo za dodelitev statusa kandidata s posebnim statusom oziroma statusa kandidata s posebnimi potrebami ter ustrezna dokazila vloži kandidat preko informacijskega sistema eVŠ, najkasneje do roka, določenega v Razpisu za vpis.

Kandidati zaprosijo za dodelitev statusa kandidata s posebnimi potrebami in statusa kandidata s posebnim statusom v prijavno-sprejemnem postopku hkrati z oddajo prijave za vpis, v kateri označijo, da želijo zaprositi za status kandidata s posebnimi potrebami in posebnim statusom (to označijo pri izpolnjevanju prijave za vpis na koraku »Preveritev podatkov o doseganju visokošolski izobrazbi«, kjer odgovorijo z »DA« na četrto trditev, ki se glasi: »Želim zaprositi za dodelitev statusa kandidata s posebnimi potrebami in posebnim statusom«).

Prijavi za vpis morajo priložiti individualno prošnjo, h kateri priložijo listine, ki dokazujejo naslednja stanja (posebne potrebe/posebni status):

- **posebne potrebe**, ki so nastale do zaključka srednje šole (kandidati s posebnimi potrebami so slepi in slabovidni kandidati oziroma kandidati z okvaro vidne funkcije, gluhi in naglušni kandidati, kandidati z govorno jezikovnimi motnjami, kandidati s primanjkljaji na posameznih področjih učenja, gibalno ovirani kandidati, dolgotrajno bolni kandidati, kandidati z motnjami avtističnega spektra ter kandidati s psihosocialnimi težavami);
- **posebni status**, v obdobju, ki se upošteva za sprejem, tj. 3. in 4. letnik srednje šole oziroma ob zaključku srednje šole (kandidat s posebnim statusom je lahko kandidat s statusom kategoriziranega športnika, trenerja, priznanega umetnika, kulturnika ter drugi kandidati, ki se udeležujejo (področnih) mednarodnih tekmovanj v obdobju, ki se upošteva za sprejem, kandidat, ki je postal starš v 3. ali 4. letniku srednje šole oziroma ob zaključku srednje šole ter kandidat, ki je v 3. ali 4. letniku srednje šole oziroma ob zaključku srednje šole, starš otroku, ki še ni vključen v obvezno šolanje).

Prošnje z dokazili kandidati oddajo preko portala eVŠ v času izpolnjevanja prijave za vpis, lahko pa tudi po tem elektronsko preko portala eVŠ, vendar najpozneje do naslednjih rokov:

- **v prvem prijavnem roku najpozneje do 20. junija 2023.** Dodeljeni status kandidata s posebnimi potrebami in posebnim statusom v prvem prijavnem roku se upošteva tudi v drugem prijavnem roku in v roku za zapolnitev še prostih vpisnih mest.
- **v drugem prijavnem roku najpozneje do 25. avgusta 2023.** Dodeljeni status kandidata s posebnimi potrebami in posebnim statusom v drugem prijavnem roku se upošteva tudi v roku za zapolnitev še prostih vpisnih mest.

Dodeljen status kandidata s posebnim statusom velja le za prijavno-sprejemni postopek tekočega leta.

Oddaja prošnje za dodelitev statusa kandidata s posebnimi potrebami in posebnim statusom v roku za zapolnitev še prostih vpisnih mest ni mogoča.

2. USTREZNE LISTINE

Listine, s katerimi kandidati izkazujejo stanja, na osnovi katerih se lahko dodeli status kandidata s posebnimi potrebami oz. status kandidata s posebnim statusom, se morajo nanašati na obdobje, ki je definirano pri posamezni kategoriji kandidatov (posebne potrebe/posebni status) v točki 1.

Ustrezne listine, ki dokazujejo stanja iz točke 1, so:

- odločba o usmeritvi Zavoda Republike Slovenije za šolstvo ali strokovno mnenje komisije za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami,
- odločba Centra za socialno delo za uveljavitev dodatka za nego otroka,
- zdravniško potrdilo zdravnika specialista,
- potrdilo Olimpijskega komiteja Slovenije o statusu kategoriziranega športnika ali potrdilo srednje šole o statusu dijaka vrhunškega športnika ali potrdilo nacionalne športne panožne zveze o statusu A,
- potrdilo nacionalne športne zveze ali kluba o imenovanju za trenerja,
- potrdilo o polnopravnem članstvu v nacionalnem ali mednarodnem društvu s področja umetnosti ali kulture ali status samostojnega umetnika,
- avtorstvo ali udejstvovanje pri izvajanju umetniškega ali kulturnega dela (nagrade oz. priznanja za izjemne dosežke) na nacionalnem ali mednarodnem področju,
- potrdilo o vrhunski uvrstitvi na področnem mednarodnem tekmovanju,
- rojstni list otroka oz. drugo ustrezno dokazilo.

3. UVRSTITEV KANDIDATA NA SEZNAM SPREJETIH

Kandidat z dodeljenim statusom kandidata s posebnimi potrebami oz. statusom kandidata s posebnim statusom v prijavno-sprejemnem postopku, ki izpolnjuje pogoje za vpis, se vključi v redni izbirni postopek skupaj z vsemi drugimi kandidati in se razvršča v skladu z določili Razpisa za vpis.

Kandidat z dodeljenim statusom kandidata s posebnimi potrebami oz. statusom kandidata s posebnim statusom v prijavno-sprejemnem postopku, ki je v rednem izbirnem postopku uvrščen v enega od v prijavi navedenih študijskih programov, prejme sklep o rezultatu izbirnega postopka, ki se izda kandidatom v rednem postopku razvrščanja. V tem primeru se dodeljen status kandidata s posebnimi potrebami/posebnim statusom ne upošteva.

Upoštevanje dodeljenega statusa kandidata s posebnimi potrebami/posebnim statusom:

Kandidat z dodeljenim statusom kandidata s posebnimi potrebami/s posebnim statusom, ki se v rednem izbirnem postopku ni nikamor uvrstil, se na seznam naknadno sprejetih na določen študijski program uvrsti, če izpolnjuje pogoje za vpis v ta študijski program in doseže najmanj 90 % minimuma točk, potrebnih za uvrstitev. Sprejet je v prvega od študijskih programov, navedenih v prijavi za vpis, za katerega izpolnjuje pogoje za vpis in doseže 90 % minimuma točk, potrebnih za uvrstitev. Kandidatu se izda sklep o rezultatu postopka naknadnega razvrščanja.